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  God Helg!
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Själv kallade han sig för ”människosonen” 

Våga tänka utanför boxen. Livet är inte endast svart eller vitt utan fullt av nyanser. 

”Med handen på hjärtat” och ”Var ärlig mot dig själv”, är uppmaningar vi ibland får.  

Jag satt och tänkte tillbaka på mitt liv, och det som både andra och jag själv har betraktat som 
olycka, kom i ny dager och plötsligt såg jag att det som hände blev en räddande vändning. 
Händelserna som nu är passerade för flera år sedan, kom som ”in i ett nytt ljus”, för mig själv. 
Det är dock inte allt som kan vändas så. En tragisk förlust av en kär familjemedlem är en tragisk 
förlust. Men mycket av det vi går igenom kan vara både ock, både ljus och mörker. Händelsen 
kan ha ”färg” och samtidigt vara ”färglös” på samma gång. När tiden ger oss distans kan vi se 
mer av vad som faktiskt hände, vi kan se fler nyanser. 

Gud är mästare på att tänka utanför boxen! Tänk att bara komma på idén att födas hit som en 
nyfödd baby, försvarslös, totalt beroende av sin omgivning, utsatt och familjen måste fly som 
flyktingar hans första år i livet. Men ändå är Guds son född in i världen just så som den är för oss 
människor, en farlig plats att vara på. Maktlöshet är ett av människans signum. Att vara följsam 
genom både vågor och stiltje, är vår ständiga utmaning.  

Att tänka utanför boxen är inte en uppmaning till förnekelse eller förlöjligande. Det är en 
uppmaning till att våga se värdet på det vi annars bara brukar ”gå förbi”. En uppmaning till att 
söka efter möjligheten även där hopplöshet råder. 

Nu är det jul igen (snart) Advent står just för ”vår dörr”. Traditioner kan bära genom vintermörkret 
och livets dystrare tider. Men när de bara ger oss bördor att göra, för vår redan trötta själ, då är 
det dags att tänka ”utanför boxen”. Visst går dagarna i december förbi en efter en, även om vi inte 
orkar göra fint, hänga upp och plocka ner, feja och städa, jul blir det i alla fall. Nyår och 
trettonhelg också. Januari 2026 kommer säkerligen. 

Perioder som många år gett oss glädje och värme, kan i andra tider fylla oss med ensamhet och 
saknad. En känsla av meningslöshet kan fylla våra rum. Våga då lyfta blicken. Det blev inte jul 
första gången när du eller jag föddes. Det skedde långt tidigare. Det var för över 2000 år sedan. 
För att livets Gud bestämde sig för att födas hit som ett litet spädbarn, för att rädda själar, för att 
frälsa människor. Gud tänkte ”utanför boxen”, utanför de ”mänskliga tankarnas ramar”. 

Lyft blicken, något större händer. Det sker just nu. Meningsfullheten hittar jag hos Gud, i Guds 
handlingar, i Guds vilja. Ibland är den undangömd för min inre blick, ibland ligger den uppenbar 
för mig. I alla kyrkor och samfund kommer vi nu att besjunga undret som en gång hänt. 
Förundras över hur Gud är och vad Gud gjort genom sin unike son Jesus Kristus, som vi kallar för 
”Guds son”. Själv kallade han sig för ”människosonen”. Det är också ett val ”utanför boxen”. Låt 
oss lyfta blicken för att också se varandra och ”de andra”. 

Vid tangentbordet /Annika Vårblom Sandström 
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Regelbunden verksamhet 

Gränna församlingshem/kyrka (telefonnummer se sista sidan) 
Måndagar: Träffpunkt – Kom som du är! kl 11-13 
 Kontaktperson Elisabeth Lago 
 Stickcafé udda veckor kl 14-16  
 Kontaktperson Elisabeth Lago   
  
Tisdagar:  Morgonbön i Mariakapellet kl 8 

Kyrkoparkens vänner jobbar i den blivande parken kl 9-13  
Kontaktperson Lena Jeppson 076-278 21 14 
Ungdomsgrupp för dig i årskurs 7 och uppåt kl 17-19:30 
Kontaktperson och anmälan till Mia Hellgren 

 Studiegrupp en gång per månad kl 18-20 
 Kontaktperson Peter Wickström 

Katekumenat i Gränna kyrka jämna veckor kl 18-19:15 
Kontaktperson Annika Vårblom Sandström 

 
Onsdagar: Prästgårdssamtal en gång per månad kl 18-18:45 
 Kontaktperson Peter Wickström 
 Veckomässa i Mariakapellet kl 19 
 
Torsdagar:  Lunchmusik en gång per månad, kl 12 därefter Sopplunch kl 12:30 

Kontaktperson Elisabeth Lago 
 Kaffe med dopp & hopp kl 14-16 en gång per månad 
 Kontaktperson Elisabeth Lago 
 Seniorcafé en gång per månad kl 15  
 Kontaktperson Elisabeth Lago  
 Kyrkokören kl 18-19:30  
 Kontaktperson Rebecka Thell 
    
Lördagar:  Pastoratets konfirmander vissa veckor kl 9-15  
 Kontaktperson Annika Vårblom Sandström 
 
Söndagar: Söndagsskolan träffas under del av högmässan i Gränna kyrka 
 Kontaktperson Mia Hellgren 
 
Visingsö församlingshem (telefonnummer se sista sidan) 
Onsdagar: Öppet hus kl 10-13 
 Bokcirkel en gång per månad kl 11  
 Vardagsgudstjänst en gång per månad, kl 11 därefter sopplunch 11:30 
 Kontaktperson Elisabeth Lago 
 Köriz med knåp, ålder F-klass-årskurs 6, kl 15:15-17 (Hämtar vid behov på 

Kumlabyskolan kl 15)  
 Kontaktperson och anmälan till Mia Hellgren 
 Visingsökören kl 16-17:30  
 Kontaktperson Rebecka Thell 



Terminsstart för barn- och ungdomsverksamheten i 
pastoratet våren 2025. 

Gränna 

Ungdomsgrupp för dig i årskurs 7 och uppåt. 

Tisdagskvällar kl. 17-19.30 i Gränna församlingshem. Tillsammans bestämmer vi vårens 
aktiviteter men fika och andakt har vi alltid. Skapande aktiviteter, lek, film, spel och 
tävlingar brukar vi ha. Vi börjar v.4 tisdagen den 20 januari. Ledare är präst Annica 
Vårblom Sandström och församlingspedagog Mia Hellgren.  

Kontakt och anmälan  maria.hellgren@svenskakyrkan.se  tel.0390-561 35 

 

Söndagsskola  

Vi börjar med söndagsskola i Gränna kyrka varje söndag under februari-april. Start v.5 
söndagen den 1 februari. Söndagsskolan går vi till under en del av gudstjänsten. 
Gudstjänsten börjar klockan 11.00. Söndagsskolan är för barn från 4 år, yngre barn är 
välkomna tillsammans med vuxen. 

Kontakt och information Mia Hellgren tel. 0390-561 35 

 

Visingsö 

Aktivitetskören Köriz med knåp för barn från F-klass-årskurs 6. 

Köriz med knåp har vi på onsdagar kl.15.15-17.00 i Visingsö församlingshem. Körövning 
15.15 efter det fika, pyssel och lek. Vid behov hämtar vi på Kumlabyskolan kl.15.                      
Köriz medverkar vid några gudstjänster under våren. Vi börjar terminen v.6 onsdagen den 
4 februari. 

Anmälan till Mia Hellgren tel. 0390-561 35 
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EKUMENISKA BÖNEVECKAN I GRÄNNA 13–18 JANUARI

Från och med tisdag 13 januari fram till fredag 16 januari 
ekumenisk bönevaka i Pingstkyrkan

         Talare vid våra gemensamma samlingar är pastor Daniel Wramhult, Stockholm
      Fredag 16 januari 19.00 Equmeniakyrkan

Lördag 18 januari 18.00 Pingstkyrkan 
Söndag 19 januari 11.00 Gränna kyrka

FEST FÖR ALLA FRIVILLIGA SOM HJÄLPER TILL I KYRKAN
GRÄNNA – VISINGSÖ

Gränna församlingshem Tisdagen den 27 januari kl.18.00

        Traditionsenligt vill vi personal tacka er frivilliga för er insats under året 
        med en trevlig fest!

        
   Anmäl er till församlingsexpeditionen         
   0390 - 561 30 senast torsdag 22 januari

                    Varmt välkomna!   

VÄLKOMNA PÅ  

JULKONSERT 
2 advent  

7 december kl. 18:00 

i Gränna kyrka 

Sång: Gränna, Visingsö & Lekeryds 
kyrkokörer 

Flöjt: Ann-Mari Danielsson 

Körledare: Birgit Mattisson & Magnus Åström 

 

Stjärngudstjänst  
 
Trettondag jul 6 januari  
Gränna kyrka kl. 15:00 
Gränna kyrkokör 

 
Efteråt Julfest i församlingshemmet 
 

  
 

Välkomna stora & små 
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Kyrkorådet

Personalnytt

Gott Nytt Kyrkoår
 och En God Ny mandatperiod!

Det har ju nyligen varit kyrkoval vilket innebär 
en del förändringar av kyrkoråd, församlingsråd 
och valnämnd. Dessa tillsättningar beslutas av 
det nya kyrkofullmäktige i december och vi åter-
kommer i nästa Kyrkoblad med mer information 
om detta.

Nuvarande kyrkofullmäktige har klubbat sin sista 
budget och den avser 2026. Liksom 2025 års budget 
landar den på ett minusresultat, men faktum är 
att pastoratet ännu i modern tid inte redovisat ett 
slutligt minusresultat och vi ser ut att även för 2025 
hamna på plus. 

Men vi har en del utmaningar framför oss på 
fastighetssidan vilket gör det pågående arbetet med 
lokalförsörjningsplanen prioriterat. Ingen har väl 
missat renoveringen av prästgården i Gränna, där 
fasaden återfår sin ursprungskulör och taket får ett 
antikvariskt korrekt taktegel. 

I Kyrkoparken intill prästgården knotar volontärer 
på med att iordningsställa parken för framtida be-
sökare. Men välkommen att kolla in parken redan 
nu. 
På personalsidan har vi vakanser att fylla – vi söker 
kyrkomusiker. Tack vare bra och trogna vikarier 
kan vi dock upprätthålla musikverksamheten.

Nu är vi inne i den mörka årstiden med alla ljus-
punkter. Ta gärna del av våra aktiviteter i form av 
gudstjänst, musik, måltidssamvaro och allt annat 
som erbjuds. Fyll på förråden av gemenskap och 
livsglädje.

                 

          
          Jeurgen Thelander
    Ordförande i kyrkorådet

Vår kantor Birgit Mattisson kommer att avsluta sin tjänst hos oss och 
flyttar till Skåne. 
Gränna-Visingsö pastorat riktar ett stor och varmt tack till Birgit för 
hennes arbete hos oss. Hon har med sin lyhördhet och kompetens 
som musiker varit en viktig del av livet i våra församlingar.

Under vintern kommer Rebecka Thell att vikariera som musi-
ker i våra församlingar. Rebecka känner vi från hennes arbete 
med Gospelkören. Vi hälsar dig varmt välkommen till tjänst i 
kyrkorna i Gränna och Visingsö Rebecka Thell

Birgit Mattisson
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Hänt sen sist ...

Första året med hässjor från blomsterängarna

Höstbilder från Visingsö
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Hänt sen sist ...

Lunchmusik i Gränna kyrka  med Peter Wickström Kaffe med dopp & hopp, Elisabeth Ramstrand

Glada miner vid sopplunchen på Visingsö
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Hänt sen sist ...

Jeurgen Thelander lotsar väljarna till kyrkovalet

Gunilla Fong och Anita Johansson ett par medarbetare som 
tog emot valsedlarna

Bakom skärmarna fick man bestämma 
vilka kandidater som man ville välja.
 

     I nästa nummer av kyrkobladet 
          presenterar vi valresultatet.

Ann-Marie Åberg, en av valarbetarna

Valsedlar till alla tre valen
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Välkommen till   
gemenskapen i våra möten!                     

   Komminister Annika Vårblom SandströmKyrkoherde Peter Wickström

Gudstjänstplanering 
2/12 -1/3 2026

DECEMBER 2025 
 
Vecka 49 
2 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
3 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus, 11:00 Vardagsgudstjänst och sopplunch 
 18:00     Gränna prästgård Prästgårdssamtal 
   OBS! INGEN VECKOMÄSSA 
 
7 söndag Andra söndagen i advent ”Guds rike är nära” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 

18:00     Gränna kyrka Julkonsert med Gränna, Visingsö & Lekeryds kyrkokörer,  
Flöjt: Ann-Mari Danielsson, Körledare: Magnus Åström & 
Birgit Mattisson. Avtackning av kantor Birgit Mattisson 

 
Vecka 50 
9 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
10 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
13 lördag 11:00     Gränna  Andakt Gränna äldreboende 
 
14 söndag Tredje söndagen i advent ”Bana väg för Herren” 

11:00     Gränna kyrka Högmässa  
16:00     Brahekyrkan Mässa 

 
Vecka 51 
16 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
  
17 onsdag 10–13     Visingsö f-hem  Öppet hus med julfest 
 11:15      Visingsö Andakt Annero 
 19:00      Gränna kyrka Veckomässa 
 
21 söndag Tredje söndagen i advent ”Herrens moder” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
  
Vecka 52 
24 onsdag Julnatten ”Den heliga natten” 
 11:00     Brahekyrkan Samling kring krubban, Alice Meyer, sång 
 11:00     Gränna kyrka Samling kring krubban 
 17:00     Gränna kyrka Julbön, Alice Meyer, sång 
 23:00     Gränna kyrka Midnattsmässa, Johanna Lundgren, trumpet, Gränna  
   kyrkokör 
 
25 torsdag Juldagen ”Jesu födelse”  
 07:00     Visingsö Ekumenisk julotta i Missionskyrkan 
 07:00     Örserums kyrka Ekumenisk julotta, Johanna Lundgren, trumpet 
 
26 torsdag Annandag jul ”Martyrerna”  
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 16:00     Brahekyrkan Julens sånger & psalmer 

 , Louise Frick Sveen, sång
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DECEMBER 2025 
 
Vecka 49 
2 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
3 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus, 11:00 Vardagsgudstjänst och sopplunch 
 18:00     Gränna prästgård Prästgårdssamtal 
   OBS! INGEN VECKOMÄSSA 
 
7 söndag Andra söndagen i advent ”Guds rike är nära” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 

18:00     Gränna kyrka Julkonsert med Gränna, Visingsö & Lekeryds kyrkokörer,  
Flöjt: Ann-Mari Danielsson, Körledare: Magnus Åström & 
Birgit Mattisson. Avtackning av kantor Birgit Mattisson 

 
Vecka 50 
9 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
10 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
13 lördag 11:00     Gränna  Andakt Gränna äldreboende 
 
14 söndag Tredje söndagen i advent ”Bana väg för Herren” 

11:00     Gränna kyrka Högmässa  
16:00     Brahekyrkan Mässa 

 
Vecka 51 
16 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
  
17 onsdag 10–13     Visingsö f-hem  Öppet hus med julfest 
 11:15      Visingsö Andakt Annero 
 19:00      Gränna kyrka Veckomässa 
 
21 söndag Tredje söndagen i advent ”Herrens moder” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
  
Vecka 52 
24 onsdag Julnatten ”Den heliga natten” 
 11:00     Brahekyrkan Samling kring krubban, Alice Meyer, sång 
 11:00     Gränna kyrka Samling kring krubban 
 17:00     Gränna kyrka Julbön, Alice Meyer, sång 
 23:00     Gränna kyrka Midnattsmässa, Johanna Lundgren, trumpet, Gränna  
   kyrkokör 
 
25 torsdag Juldagen ”Jesu födelse”  
 07:00     Visingsö Ekumenisk julotta i Missionskyrkan 
 07:00     Örserums kyrka Ekumenisk julotta, Johanna Lundgren, trumpet 
 
26 torsdag Annandag jul ”Martyrerna”  
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 16:00     Brahekyrkan Julens sånger & psalmer 

28 söndag Söndagen efter jul ”Guds barn” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, sammanlyst till Gränna 
  
Vecka 1 
31 onsdag 17:00     Gränna kyrka Nyårsbön 
 17:00     Kumlaby kyrka Nyårsbön 
 
JANUARI 2026 
 
1 torsdag Nyårsdagen ”I Jesu namn” 

17:00     Pingstkyrkan Ekumenisk gudstjänst  
 
 
4 söndag Söndagen efter nyår ”Guds hus” 
 14:00     Visingsö Andakt Annero, Visingsökören 
 16:00     Brahekyrkan Gudstjänst, Visingsökören, sammanlyst till Visingsö 
 
Vecka 2 
6 tisdag Trettondedag jul ”Guds härlighet i Kristus” 

15:00     Gränna kyrka Stjärngudstjänst, Gränna kyrkokör 
16:00     Gränna f-hem Julfest  

 
7 onsdag 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
10 lördag 11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 
11 söndag Första söndagen efter trettondedagen ”Jesu dop” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 16:00     Brahekyrkan Mässa 
 
Vecka 3 Ekumeniska böneveckan – se separat program 
13 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
14 onsdag    18:00     Gränna prästgård Prästgårdssamtal  

19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
16 fredag 19:00     Equmeniakyrkan Ekumenisk gudstjänst 
 
17 lördag 18:00     Pingstkyrkan Ekumenisk gudstjänst  
  
18 söndag Andra söndagen efter trettondedagen ”Livets källa” 
 11:00     Gränna kyrka Ekumenisk högmässa 
 16:00     Visingsö Ekumenisk gudstjänst i Missionskyrkan 
 
Vecka 4 
20 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
  
21 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus  
 11:15     Visingsö Andakt Annero 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
 



28 söndag Söndagen efter jul ”Guds barn” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, sammanlyst till Gränna 
  
Vecka 1 
31 onsdag 17:00     Gränna kyrka Nyårsbön 
 17:00     Kumlaby kyrka Nyårsbön 
 
JANUARI 2026 
 
1 torsdag Nyårsdagen ”I Jesu namn” 

17:00     Pingstkyrkan Ekumenisk gudstjänst  
 
 
4 söndag Söndagen efter nyår ”Guds hus” 
 14:00     Visingsö Andakt Annero, Visingsökören 
 16:00     Brahekyrkan Gudstjänst, Visingsökören, sammanlyst till Visingsö 
 
Vecka 2 
6 tisdag Trettondedag jul ”Guds härlighet i Kristus” 

15:00     Gränna kyrka Stjärngudstjänst, Gränna kyrkokör 
16:00     Gränna f-hem Julfest  

 
7 onsdag 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
10 lördag 11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 
11 söndag Första söndagen efter trettondedagen ”Jesu dop” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
 16:00     Brahekyrkan Mässa 
 
Vecka 3 Ekumeniska böneveckan – se separat program 
13 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
14 onsdag    18:00     Gränna prästgård Prästgårdssamtal  

19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
16 fredag 19:00     Equmeniakyrkan Ekumenisk gudstjänst 
 
17 lördag 18:00     Pingstkyrkan Ekumenisk gudstjänst  
  
18 söndag Andra söndagen efter trettondedagen ”Livets källa” 
 11:00     Gränna kyrka Ekumenisk högmässa 
 16:00     Visingsö Ekumenisk gudstjänst i Missionskyrkan 
 
Vecka 4 
20 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
  
21 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus  
 11:15     Visingsö Andakt Annero 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
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25 söndag Tredje söndagen i efter trettondedagen ”Jesus skapar tro” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
  
Vecka 5 
27 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 18:00     Gränna f-hem Frivilligfest – ANMÄLAN  
 
28 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa  
 
29 torsdag 15–17    Gränna Seniorcafé i Equmeniakyrkan  
 
31 lördag  11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 
FEBRUARI 2026 
 
1 söndag Septuagesima ”Nåd och tjänst” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskolan startar 
 16:00     Örserums kyrka Mässa 
 
Vecka 6 
3 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
4 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 

11:00     Visingsö f-hem Vardagsgudstjänst och sopplunch 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
5 torsdag  12:00     Gränna kyrka Lunchmusik 
 12:30     Gränna f-hem Sopplunch 
 
8 söndag Kyndelsmässodagen ”Uppenbarelsens ljus” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, utdelning av doplöv, söndagsskola, 

lunch i Gränna församlingshem efter gudstjänsten 
 
Vecka 7 
10 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
11 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
 18:00     Gränna prästgård Prästgårdssamtal  
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
12 torsdag     14–16    Gränna f-hem Kaffe med dopp & hopp 
 
14 lördag 11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 
15 söndag Fastlagssöndagen ”Kärlekens väg” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola 
 16:00     Brahekyrkan Mässa  
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Vecka 8 
17 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
  
18 onsdag Askonsdagen ”Bön och fasta” 

10–13    Visingsö f-hem Öppet hus  
 11:15     Visingsö Andakt Annero 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
22 söndag Första söndagen i fastan ”Prövningens stund” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola 
 16:00     Visingsö f-hem Gudstjänst med stora & små, fika efter gudstjänsten 
 
Vecka 9 
24 tisdag 08:00     Gränna kyrka  Morgonbön 
 18:00     Gränna f-hem Studiegrupp 
  
25 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus med bokcirkel 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
26 torsdag 15–17    Gränna f-hem Seniorcafé 
 
1 söndag Andra söndagen i fastan ”Den kämpande tron” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola 
 16:00     Örserum Ekumenisk gudstjänst i Örserums missionshus
  
 
 
 
 
 
 

Giv dem, o Herre, 
den eviga  friden och låt Ditt 
ansiktes ljus lysa för dem.

AVLIDNA   
        VISINGSÖ     GRÄNNA

Gerhard Zander 9/8 
Inger Ankarberg 5/10 

Leif Wall 8/7
Bo Grenthe 16/7 
Eva Svensson 17/7 
Ingrid Wetter-Johansson 25/7 
Anna-Lisa Fridell 1/9 
Dan Westerdahl 15/9 
Inger Hansen 9/10
Börje Andersson 10/10 

FAMILJE-NYTT

Reservation för ev ändringar, se annonsering på pastoratets hemsida och Facebook

25 söndag Tredje söndagen i efter trettondedagen ”Jesus skapar tro” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
  
Vecka 5 
27 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 18:00     Gränna f-hem Frivilligfest – ANMÄLAN  
 
28 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa  
 
29 torsdag 15–17    Gränna Seniorcafé i Equmeniakyrkan  
 
31 lördag  11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 
FEBRUARI 2026 
 
1 söndag Septuagesima ”Nåd och tjänst” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskolan startar 
 16:00     Örserums kyrka Mässa 
 
Vecka 6 
3 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
4 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 

11:00     Visingsö f-hem Vardagsgudstjänst och sopplunch 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
5 torsdag  12:00     Gränna kyrka Lunchmusik 
 12:30     Gränna f-hem Sopplunch 
 
8 söndag Kyndelsmässodagen ”Uppenbarelsens ljus” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, utdelning av doplöv, söndagsskola, 

lunch i Gränna församlingshem efter gudstjänsten 
 
Vecka 7 
10 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
11 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
 18:00     Gränna prästgård Prästgårdssamtal  
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
12 torsdag     14–16    Gränna f-hem Kaffe med dopp & hopp 
 
14 lördag 11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 
15 söndag Fastlagssöndagen ”Kärlekens väg” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola 
 16:00     Brahekyrkan Mässa  
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    FAMILJE-NYTT
       DÖPTA I PASTORATET

Allan Lars Evert Lager döpt
 20/9 2025 i Gränna kyrka

Vera Astrid Linnea Engvall döpt
4/10 2025 i Gränna kyrka

Lovisa Kristina Eva Örengård döpt
11/10 2025 i Gränna kyrka

Max William Romfors döpt
24/8 2025 i Gränna kyrka

Alice Ethel Dorethea Björngrip döpt
5/10 2025 i Gränna kyrka Dopträd

 Här publiceras foto  på de barn som  döpts i församlingens kyrkor.  (Efter att vårdnadshavare/na gett sitt samtycke)

Sov du lilla, 
sov nu gott du 
är döpt, ditt hår 
är vått.
Psalm 928

     Elton Ville Hedin döpt
 27/9 2025 i Örserums kyrka

Aili Caroliina Hedin döpt
 27/9 2025 i Örserums kyrka

Tider för dop i någon av våra kyrkor, finns både lördagar och söndagar.  
 Lördagar från 11.00-15.00 och söndagar 13.00 i Gränna  eller 14.30 på  Visingsö.
 Boka genom att maila till granna.pastorat@svenskakyrkan.se  eller ring 
0390-56130 telefontid är mån-fred 10-12
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Pastorsexpedition:  Amalias Minne, Brahegatan 24, 563 32 Gränna 

Öppettider:   Måndag-torsdag 10–12, telefon 0390-561 30 
  Begravningsfrågor tisdag & torsdag 10–12, telefon 0390-561 33 
   
E-post:  granna.pastorat@svenskakyrkan.se 
Vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/grannavisingso 
Facebook:  Svenska kyrkan Gränna Visingsö 
Instagram:  svenskakyrkan_grannavisingso 
 
Kyrkoherde:  Peter Wickström, telefon 0390-561 32 
  e-post: peter.wickstrom@svenskakyrkan.se 
 
Komminister: Annika Vårblom Sandström, telefon 0390-561 34 
  e-post: annika.varblom-sandstrom@svenskakyrkan.se 
 
Administratör: Nina Claesson, telefon 0390-561 46 
  e-post: nina.claesson@svenskakyrkan.se 
 
Administratör: Frida Backelin, telefon 0390-561 31 
  e-post: frida.backelin@svenskakyrkan.se 
 
Husmor/diakoni: Elisabeth Lago, telefon 0390-561 41 
  e-post: elisabeth.lago@svenskakyrkan.se 
 
Kantor:   Elisabeth Ramstrand, telefon 0390-561 36 
  e-post: elisabeth.ramstrand@svenskakyrkan.se 
 
Musiker:  Rebecka Thell, telefon 0390-561 39  
  e-post: rebecka.thell@svenskakyrkan.se 
 
Församlingspedagog: Mia Hellgren, telefon 0390-561 35 
  e-post: maria.hellgren@svenskakyrkan.se 
 
Fastighet/vaktmästare: Mikael Bertilsson, telefon 0390-561 40 
  e-post: mikael.bertilsson@svenskakyrkan.se 
 
Kyrkogårdschef: Jan Wilhelmsson, telefon 0390-561 43 
  e-post: jan.wilhelmsson@svenskakyrkan.se 
 
Kyrkvaktmästare: Kim Krantz, telefon 0390-561 38 
  e-post: kim.krantz@svenskakyrkan.se 
 
 
 
Red: Peter Wickström (ansv utg), Annika Vårblom Sandström, Gösta Lindberg Foto: Församlingsbilder.


